14. Desde un barco situado a 100 m de la costa y en perpendicular a ella, se ve la base y
el punto mas alto de un faro situado sobre un acantilado, con angulos de elevacién

de 22° y 25° respectivamente. Determinar la altura del faro.
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15. Dos méviles parten de un mismo punto y al mismo tiempo por carreteras rectas que y
forman angulo de 120 grados entre si con velocidades 3 m/s y 5 m/s. ¢Al cabo de )
cuanto tiempo se habran apartado entre si un hectémetro?.
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16. Para medir la altura de una nube se hacen 2 mediciones simultaneas desde dos
puntos A y B que distan 1km y estan situados a nivel del mar. La inclinacién de la
visual desde A a la nube es de 45 grados. Los angulos que forman las visuales a la
nube desde A y B con la recta AB son de 30 y 100 grados respectivamente. Halla la
altura a la que se encuentra la nube sobre el nivel del mar.
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17. De un pantano salen dos tuberias de agua de 1500 m y 2750 m hacia los pueblos Ay
B. Los tubos forman un angulo de 38°. ¢ Cual es la distancia que separa los pueblos?.
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18. Un solar tiene forma triangular, uno de sus lados mide 85 m, el angulo opuesto a ese
lado es de 27°, y uno de los angulos es de 83°. Halla la medida de los otros dos lados
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19. Arrastramos una piedra, aplicando a la misma dos fuerzas de 25 y 40 Nw, formando

Wlo de 14°. Hallar la fuerza resultante.
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20. Desde un punto del valle se ven los picos de dos montafas bajo un dngulo de 39°. La

distancia entre el punto y cada una de las cimas es de 290 y 350 m respectivamente
éQué distancia hay entre los dos picos de las dos montaiias?.
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21. Del instituto a la casa de Macarena hay 420 m, la cual dista de la casa de Antonio 650
m y éste para llegar al instituto tiene que andar 800 m. {Qué angulo forman las
rectas que unen el instituto con las casas de Macarena y de Antonio?.
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22. En el viaje de estudios, los alumnos han ido a Paris y ante la Torre Eiffel han decidido
calcular su altura, comprueban que el angulo de elevacién es de 60° y alejandose 130
°. éCudl esl iffel?. ~
m es de 45°. {Cudl es la altura de la Torre Eiffel A
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altura ven el Sena que esta a 400 m de la Torre Eiffel bajo un angulo de 4°. ¢{Cudl es la

23. Los alumnos del viaje a Paris, una vez en la plataforma superior situada a 300 m de
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